

IZP.271.4.2015

Pyrzyce, dnia 30 kwietnia 2015r.

dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IZP.271.4.2015.:
„Dostawa sprzętu i oprogramowania komputerowego”

Wyjaśnienia treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy publicznych dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z - Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm. (tekst jednolity), w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1.

W pkt 4 Zamawiający podał minimalne wymagania Dysku sieciowego klasy QNAP TS-421 lub równoważny – 1 sztuka
Podany opis dokładnie opisuje model QNAP TS-421. Przykładowy model nie jest już produkowany, a jego następcy nie spełniają wszystkich minimalnych wymagań Zamawiającego

Czy Zamawiający dopuści dyski sieciowe bez portów eSATA i keylock?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 2.

W pkt 1 i 2 Zamawiający podał minimalne wymagania dotyczące wbudowanych portów:

- 1 x DVI
- 1 x D-Sub

Złącze cyfrowe DVI m.in. ze względu na postępującą miniaturyzację zostaje sukcesywnie wypierane przez inne mniejsze złącza cyfrowe np. DisplayPort

Czy Zamawiający dopuści jednostki centralne typ I i II z wbudowanymi dwoma złączami DisplayPort zamiast DVI plus adapter z DisplayPort do DVI?

Odpowiedź:

Nie

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z up. BURMISTRZA


Robert Białyna
Z-CIA BURMISTRZA